MIPA N-W,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

AuBenstelle Erwitte = Auf den Thranen 2 « 59597 Erwitte « Telefon (02943) 897-0 » Telefax (02943) 897 33 » E-Mail: erwitte@mpanrw.de

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis

Priifzeugnis Nummer: P-MPA-E-15-020

Gegenstand: Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt der
Funktionserhaltsklasse E30 bis E9Q0
(DIN 4102 Teil 12, Ausgabe 11/1998) zur Sicherstellung
der Stromversorgung elektrischer Anlagen im Brandfall.
(VVTB des Landes Nordrhein-Westfahlen, Abschnitt C4,
Ifd. Nr. C4.9)

Antragsteller: Siltec A/S
Funder Kirkevej 7

8600 Silkeborg

Danemark
Ausstellungsdatum: 05.02.2024
Geltungsdauer von: 05.12.2023
Geltungsdauer bis: 05.12.2028

Aufgrund dieses Allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnisses ist die oben genannte
Bauart im Sinne der Landesbauordnung anwendbar.

Dieses Allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis ersetzt das Allgemeine laufsichtliche
Prifzeugnis P-MPA-E-15-020 vom 04.12.2018 Bl

Dieses Allgemeine Bauaufsichtliche Prifzeugnis umfasst 18 Seiten und 27 Anlagen.



MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 2 von 18

1 Gegenstand und Anwendungsbereich

1.1 Gegenstand

1.1.1 Klassifizierung

Das allgemeine bauaufsichtliche Prufzeugnis gilt fur die Herstellung und Anwendung von
Kabelanlagen, die den Funktionserhaltsklassen E30 bis E90 angehoren.

1.1.2 Wesentlicher Aufbau

Die Kabelanlage besteht aus Kabeln vom Typ (N)HXH E30, (N)HXH E30-E60, (N)HXCH
E30-E60, (N)HXH E90 und (N)HXCH E90 vom Hersteller ,Datwyler” in den Verlegearten
nach Tabelle 1 mit den Klassifizierungen nach Tabelle 2a, sowie aus Kabeln vom Typ
JE-H(St)H E30-E90, JE-H(St)HRH E30-E90 und JE-H(St)H E30 L vom Hersteller
.Datwyler* in den Verlegearten nach Tabelle 1 mit den Klassifizierungen nach Tabelle 2b.




MPAN W, '8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 3 von 18

1.1.3 Verlegearten

Tabelle 1: Verlegearten

Lfd. | Befestigungssystem Anzahl Befestigungs- Belastung | Nenngréfe Abschnitt
Nr. der abstand [ka/m] [mm]
Not- [mm]
laufka-
bel in
Stiick
1 | Gitterrinne 1 21 <1500 <20 55 x <400 221

(S35 -S38 Draht 6
mm V4A, S571 V2A,
S278 V4A)

2 | Gitterrinne 2 21 <1500 <20 100 x <400 222
(S235 — S238 V4A,
S571 V2A, S278
V4A)

3 | Gitterrinne 3 21 <1500 <10 55 x < 300 223
(S35 — S37 Draht
5mm V2A, S571
V2A, S277 V4A)

4 | Gitterrinne an Kette 21 <1500 <10 55 x <60 224
(S30 Draht 5mm
V2A,
S171_172_173_174
V2A)

5 | Gitterrinne Tunnel =1 <1500 <20 100 x < 400 225
(S235 — S238 V4A,
S547 \V/5A, S551
V5A)




MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 4 von 18

Tabelle 2a: Klassifizierung von Kabelbauarten (N)HXH E30-E60, (N)HXCH E30-E60,
(N)HXH E90 und (N)HXCH E90 auf Sondertragekonstruktionen

Kabelbauart Verlegeart Dimension Klassifizierung
Bezeichnung It. Angaben des (Ifd. Nr. Tabelle 1) Querschnitt gem. DIN 4102-12;
Kabelherstellers (mm?) 1998-11
Keram 1 nx1,5 EG0
(N)HXH 2 nx=21,5 E30
FE 180 E30-E60
VDE Reg. Nr. 7780 4 nx 21,5 bis E60
nx<25
5 nx=15 E30
Keram 1 nxzl5 E60
(N)HXH 1 n x 50 E90
FE 180 E90
VDE Reg. Nr. 7780 2 nx21,5 E90
3 n x50 E30
o nxz15 E60
o n x50 E60
Keram 1 n x 50/25 E30
(N)HXCH 1 nx15M15 E60
FE 180 E30-E60
VDE Reg. Nr. 7780 2 nx21,5/1,5 E30
2 n x 50/25 E90
3 n x 50/25 E30
5 nx21,5/M15 E30
Keram 1 nx=15/M,5 E90
(N)HXCH ”
FE 180 E9O 2 nxz1.5015 EQO
VDE Reg. Nr. 7780 3 nx215/1,5 E30
5 nxz15/M1,5 E60
5 nx1.5M15 EQ90
L5 n x 50/25 E60
Keram 5 n x50 E30
(N)HXH
FE 180 E30
VDE Reg. Nr. 7780




MPAN-W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 5 von 18

Tabelle 2b: Klassifizierung von Kabelbauarten JE-H(St)H E30-E90,
JE-H(ST)HRH E30-E90 und JE-H(St)H E30 L auf Sondertragekonstruktionen.

Kabelbauart Verlegeart Dimension Klassifizierung
Bezeichnung It. Angaben (Ifd. Nr. Tabelle 1) Querschnitt gem. DIN 4102-12;
des Kabelherstellers
(mm?) 1998-11

Pyrofil 1 nx=2x=20,8 E30
JE-H(St)H

2 = =
FE 180 E30-E90 s e =
VDE Reg. Nr. 9361 |3 nx=22x20,8 E30

4 nx=22xz208 E30

5 nx=22xz20,8 E30
Pyrofil 1 nx=22xz20,8 E30
JE-H(St)HRH "
FE 180 E30-E90 | 2 ISR e
VDE Reg. Nr. 9361 |5 nx=22xz20,8 E30
Pyrofil 1 nx=22xz20,8 E30
JE-H(St)H
FE 180 E30 L 5 nx22x20,8 E30
VDE Reg. Nr. 9361

' f)
38 /e"-‘



MPAN-W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 6 von 18

1.2 Anwendungsbereich

1.2.1

Der Anwendungsbereich ist auf Kabel mit Nennspannungen < 1 kV beschrankt.

1.2.2

Der Funktionserhalt der Kabelanlagen darf iber den Klassifizierungszeitraum durch um-
gebende Bauteile nicht negativ beeinflusst werden.

1.23

Eine mégliche Funktionsbeeintrachtigung der Elektrokabel infolge thermisch bedingter
Widerstandserhéhung der Leiter wird bei der Klassifizierung nicht beriicksichtigt.

\‘3\9 e rb",_, y
& o
2

-
- A
VR
Ve



MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 7 von 18

1.24

Die Klassifizierung gilt auch fiir entsprechende schrage bzw. vertikale Kabelanlagen (z. B.
Steigetrassen). Dies gilt jedoch nur, wenn die Kabelanlagen im Ubergangsbereich vertikal-
horizontal unterstiitzt werden, damit ein Abknicken bzw. Abrutschen der Kabelanlagen an
den Kanten verhindert wird. Bei durchgehenden Steigetrassen gilt die Klassifizierung nur,
wenn eine wirksame Unterstitzung (Abstand a < 3500 mm, s Abb. 1) der Kabel erfolgt.
Eine andere Mdglichkeit ist die Anordnung einer Deckenabschottung mit entsprechender
Klassifizierung oder eine wirksame Befestigungsabschottung deren Nachweis durch eine
Brandprifung gefiihrt wird.

Alle MaRe in mm

-~ Zulassiger Biegeradius

<3500

: < 300 "

Befestigung mit
Einzelschellen

Abb. 1: Beispiel fir eine wirksame Abstitzung bei vertikaler Steigtrasse



MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 8 von 18

1.2.5

Eine Kombination unterschiedlicher Verlegearten ist méglich.

1.2.6

Soweit weitere Anforderungen gestellt werden, sind diese gesondert nachzuweisen.

1.2.7

Der Antragsteller erklart, dass in den Kabelanlagen keine Produkte verwendet werden, die
der Gefahrstoffverordnung, der Chemikalienverbotsverordnung oder der FCKW-Halon-
Verbotsverordnung unterliegen bzw. dass er Auflagen aus den o.a. Verordnungen (insbe-
sondere der Kennzeichnungspflicht) einhalt.

Weiterhin erklart der Antragsteller, dass - sofern fur den Handel und das Inverkehrbringen
oder die Anwendung MaRnahmen im Hinblick auf die Hygiene, den Gesundheitsschutz
oder den Umweltschutz zu treffen sind - diese vom Auftraggeber veranlasst bzw. in der
erforderlichen Weise bekanntgemacht werden.

Die Prufstelle hat daraufhin keinen Anlass gesehen, die Auswirkungen der Bauart auf den
Gesundheits- und Umweltschutz zu Uberprifen.




MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 9 von 18

2 Bestimmungen fiir die Ausfiihrung

Die Kabelanlage ist in ihrer Bauart entsprechend den nachfolgenden Detailangaben aus-
zufthren.

Weitere Einzelheiten tber den Aufbau der Kabelanlage und der verwendeten Einzelteile
sind im MPA NRW hinterlegt.

2.1 Kabelbauart

Die Kabel der Herstellerbezeichnung ,KERAM (N)HXH FE180/E90",

,Keram (N)HXH FE180/E30-E60", ,Keram (N)HXCH FE180/E30-E60“ und

,Keram (N)HXCH FE180/E90"

sowie ,KERAM JE-H(St)H FE180/E30-E90“, ,KERAM JE-H(St)H FE180/E30 L und
,Keram JE-H(St)HRH FE180/E30-E90" sind in den nachfolgend beschriebenen
Verlegearten auf den beschriebenen Tragkonstruktionen zu verlegen. Der konstruktive
Aufbau der Kabelbauarten ist beim MPA NRW hinterlegt.

Bei der Verlegung der Kabel ist der vom Hersteller vorgegebene Mindestbiegeradius ein-
zuhalten.

2.2 Tragkonstruktion

Die Kabeltragkonstruktionen dirfen mit Farbbeschichtungen bis zu einer Schichtdicke von
1,5 mm beschichtet werden.

£, -\
PR NERY

& f

\

A no S

¥ }\ - ) r ‘{'/
e N/



MEPAN-W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Aligemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 10 von 18

2.21 Gitterrinne 1

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abhangung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stutzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <20 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S38 V4A (400mm), 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, auf der Konsole mit je zwei Bef .-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoBstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StolRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Klemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stuck je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- -
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Dii-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S278 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl




MPAN W,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 11 von 18

2.2.2 Gitterrinne 2

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abhéngung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stutzabstand <1500 mm
Gesamtbelastung <20 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S238 V4A (<400mm), 1.4404 Edelstahl
Rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoRstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Kiemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stiick je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- -
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Dii-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S278 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(zM10), Stahl




MPAN W,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 12 von 18

2.2.3 Gitterinne 3

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne mit Hangestiel ohne Abhangung
an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S
Befestigungsort Decke Wand
Stltzabstand 1500 mm
Gesamtbelastung <10 kg/m

Gitterrinne
(Bezeichnung, Werkstoff, Befestigung)

S37 V2A (300mm), 1.4301 Edelstahl
Rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef.-
Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
1.4301 Edelstahl

StoBstellenverbindung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben
M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl Rost-
frei, in dem Holm und Klemkopfplatten S87
mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der
Rinne (2 Stuck je Verbindungsstelle) befes-
tigt

Hangestiel
(Bezeichnung, Werkstoff)

S571/ (bis 1200mm)
V2A 1.4301 Edel- B
stahl

Hangestielbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Di-
beln und Schrauben
(=zM10), Stahl

Konsole
(Bezeichnung, Werkstoff)

Ausleger S277 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfei

Konsolenbefestigung
(Bezeichnung, Werkstoff, Beschreibung)

Schraube und Mut-
ter M 8 und Distanz-
rohr 16 mm Durch-
messer S514 V2A,
1.4301 Edelstahl

2 bauaufsichtlich
zugelassenen Du-
beln und Schrauben
(zM10), Stahl




MPAN W, 78

Materialprifungsomt Nordrhein-Westalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 13 von 18

2.2.4 Gitterrinne an Kette

Bezeichnung der Trag- Gitterrinne an Kette
konstruktion

Hersteller Tragkonstrukti- | Siltec A/S

on
Befestigungsort Decke

Stutzabstand <1500 mm

Gesamtbelastung <10 kg/m

Gitterrinne S30 Draht 5mm V2A, 1.4301 Edelstahl, mit Karabinerhaken

(Bezeichnung, Werkstoff, | S172 und Aufhangebiigel S173 V2A, 1.4301 Edelstahl, be-
Befestigung) festigt

Stof3stellenverbindung StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A,

(Bezeichnung, Werkstoff, | 1.4404 Edelstahl Rostfrei, in dem Holm und Klemkopfplatten

Beschreibung) S87 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A, 1.4404 Edelstahl
Rostfrei oder S150 Bef.- Satz V4A

Kette Knotenkette S172 V2A 1.4301 Edelstahl

(Bezeichnung, Werkstoff)

Kettenbefestigung Hackenschrauben $S174 V2A, 1.4301 Edelstahl

(Bezeichnung, Werkstoff,
Beschreibung)




MPAN W, 3

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 14 von 18

2.2.5 Gitterrinne Tunnel

Bezeichnung der Trag- Gitterrinne mit Deckenbiigel ohne Abhéangung an der Konso-
konstruktion lenspitze

Hersteller Tragkonstrukti- | Siltec A/S

on

Befestigungsort Decke

Stutzabstand <1500 mm

Gesamtbelastung <20 kg/m

Gitterrinne S238 V4A (400mm), 1.4404 Edelstahl Rostfrei, auf der Kon-
(Bezeichnung, Werkstoff, | sole mit je zwei Bef.- Schrauben Haken S90H V2A befestigt,
Befestigung) 1.4301 Edelstahl

StofRstellenverbindung StoRverbinder S44 mit Bef.- Schrauben M6X20 S90 V4A,
(Bezeichnung, Werkstoff, | 1.4404 Edelstahl Rostfrei, in dem Holm und Klemmkopfplat-
Beschreibung) ten S42 und S87 mit Bef.- Schrauben M6X30 S91 V4A,
1.4404 Edelstahl Rostfrei, am Boden der Rinne (2 Stiick je
Verbindungsstelle) befestigt

Bugel Deckenbugel S547 V5A 1.4529 Edelstahl Rostfrei
(Bezeichnung, Werkstoff)

Bugelbefestigung 2 bauaufsichtlich zugelassenen Diibeln und Schrauben
(Bezeichnung, Werkstoff, | (zM10), Stahl

Beschreibung)

Zwischenbigel Zwischenbugel S551 V5A, 1.4529 Edelstahl Rostfrei

(Bezeichnung, Werkstoff)

Zwischenbiigelbefestigung | Mit je zwei Bef.- Schrauben Haken SO0H V2A befestigt,
(Bezeichnung, Werkstoff, | 1.4301 Edelstahl und je zwei Bef.- Schrauben mit Muttern
Beschreibung) S513 und Unterlegscheiben S518 V5A, 1.4529 Edelstahl
Rostfrei




MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 15 von 18

2.3 Sonstige Bestimmungen fiir die Tragkonstruktion

2.3.1
Die Kabelkonstruktion muss entsprechend Abschnitt 2.2 ausgefuhrt werden.
Dabei sind folgende Randbedingungen zu beachten:

Die Befestigungen sind mit fiir den entsprechenden Untergrund geeigneten Stahldiibeln
an der Massivdecke bzw. —wand zu befestigen.

Die Dubel mussen fir den Untergrund und die Anwendung geeignet sein und den Anga-
ben giiltiger Allgemeiner Bauaufsichtlichen Zulassungen des Deutschen Instituts fir Bau-
technik bzw. einer européischen technischen Zulassung (ETA) entsprechen und dartber
hinaus doppelt so tief wie im Zulassungsbescheid angegeben — mindestens jedoch 6 cm
tief — eingebaut werden, sofern in der Zulassung nichts anderes ausgesagt wird; die rech-
nerische Zugbelastung je Dibel darf 500 N nicht Gbersteigen, vgl. DIN 4102-4:1994-3,
Abschnitt 8.5.7.5. Alternativ durfen Dubel verwendet werden, deren brandschutztechni-
sche Eignung mit einer Allgemeinen Bauaufsichtlichen Zulassung, einer européischen
technischen Zulassung (ETA) oder einem Allgemeinen Bauaufsichtlichen Priifzeugnis
nachgewiesen ist.

Die Metallteile sind so zu dimensionieren, dass ihre rechnerische Zugspannung (Stahl-
spannung bezogen auf den Spannungsquerschnitt) bei einem Funktionserhalt ,E30“ ,E60"
nicht gréBer als 9 N/mm? und bei ,E90“ nicht gréRer als 6 N/mm? gemal Tabelle 109 der
DIN 4102-4 (1994-03) ist.

2.3.2

Bei Mischbelegung auf Kabeltragkonstruktionen kénnen ,Kabel mit integriertem Funkti-
onserhalt* und Kabel (z.B. PVC-Leitungen), an die keine brandschutztechnischen Anfor-
derungen gestellt werden, gemeinsam aufgelegt werden. Die Verlegung der Kabel muss
dann so erfolgen, dass eine Uberlagerung und gegenseitige Beeinflussung verhindert
wird. Die bei der Planung und Verlegung von Kabelanlagen mit integriertem Funktionser-
halt mitgeltenden Normen bleiben hiervon unberiihrt.

2.3.3

Dieses Allgemeine Bauaufsichtliche Prifzeugnis gilt nur, wenn

- die Kabel bzw. Leitungen ohne Verbindungselemente ausgefiihrt werden,

- sichergestellt ist, dass die Kabelanlagen nach diesem Allgemeinen Bauaufsichtli-
chen Prifzeugnis wahrend des Klassifizierungszeitraums durch umgebende Bautei-
le nicht negativ beeinflusst werden.



MPAN-W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 16 von 18

2.4 Kennzeichnung

2.4.1 Kabelbauarten

Das Kabel ist gemaR den VDE-Bestimmungen zu kennzeichnen.

2.4.2 Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt

Jede Kabelanlage ist mit einem Schild bzw. einem Aufkleber dauerhaft zu kennzeichnen.
Die Kennzeichnung ist soweit méglich an der Tragkonstruktion zu befestigen. Ist die
Kennzeichnung an der Tragkonstruktion nicht méglich, so ist das Schild in unmittelbarer
Nahe zur Kabelanlage anzubringen.

Die Kennzeichnung der Kabelanlage muss folgende Angaben enthalten:

® Name des Unternehmers, der die Kabelanlage mit integriertem Funkti-
onserhalt erstellt hat,

o Kabelanlage mit integriertem Funktionserhalt ,E ...“ gemaR DIN 4102-12:
1998-11,

o Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom
05.02.2024, MPA-Erwitte,

o Inhaber des Allgemeine Bauaufsichtlichen Prifzeugnisses Siltec A/S,
Funder Kirkevej 7,8600 Silkeborg, Danemark

o Herstellungsjahr.

3  Ubereinstimmungsnachweis

Die in diesem allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnis aufgefiihrte Bauart bedarf des
Nachweises der Ubereinstimmung (Ubereinstimmungsnachweis) nach den Vorgaben der
Verwaltungsvorschrift Technische Baubestimmungen NRW (VV TB NRW), Ausgabe Juli
2022, Abschnitt C4. Lfd. Nr. C.4.9. Danach muss eine Ubereinstimmungserklarung des
Herstellers (Unternehmers) erfolgen.

Der Unternehmer, der die Kabelanlage erstellt, muss gegeniiber dem Auftraggeber eine
schriftliche Ubereinstimmungserklarung ausstellen, mit der er bescheinigt, dass die von
ihm ausgefuhrte Kabelanlage den Bestimmungen dieses allgemeinen bauaufsichtlichen
Prifzeugnisses entspricht.




MPAN W,

Materialprifungsamt Nerdrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 17 von 18

4 Rechtsgrundlage

Dieses allgemeine bauaufsichtliche Prufzeugnis wird aufgrund des § 17 der Bauordnung
fur das Land Nordrhein-Westfalen (BauO NW) vom 27.07.2018, in der Fassung vom
01.01.2024, in Verbindung mit der Verwaltungsvorschrift Technische Baubestimmungen
NRW (VW TB NRW), Ausgabe Juli 2022, Abschnitt C4. Lfd. Nr. C.4.9 erteilt. In den Lan-
desbauordnungen der Gbrigen Bundeslander sind entsprechende Rechtsgrundlagen ent-
halten.

5 Rechtsbehelfsbelehrung

Gegen dieses allgemeine bauaufsichtliche Prifzeugnis kann innerhalb eines Monats nach
seiner Bekanntgabe Klage bei dem Verwaltungsgericht Gelsenkirchen, Bahnhofsvorplatz
3, 45879 Gelsenkirchen erhoben werden. Die Klage muss den Klager, den Beklagten und
den Gegenstand des Klagebegehrens bezeichnen und soll einen bestimmten Antrag ent-
halten. Die zur Begriindung dienenden Tatsachen und Beweismittel sollen angegeben,
der angefochtene Bescheid soll in Urschrift oder in Abschrift beigefiigt werden. Der Klage
sollen Abschriften fir die tibrigen Beteiligten beigefiigt werden.

Daneben besteht auch die Mdaglichkeit, die Klage im Wege des elektronischen Rechtsver-
kehrs nach MaRgabe der Verordnung tiber den elektronischen Rechtsverkehr bei den
Verwaltungsgerichten und den Finanzgerichten im Lande Nordrhein-Westfalen (Elektroni-
sche Rechtsverkehrsverordnung Verwaltungs- und Finanzgerichte ERVWO VG/FG, vom 7.
November 2012) zu erheben. Bitte beachten Sie, dass eine gewéhnliche E-Mail im elekt-
ronischen Rechtsverkehr nicht anerkannt wird.

Fur eine elektronische Klageerhebung sind bestimmte technische und formelle Voraus-
setzungen zu erfillen, Uber die Sie sich unter www justiz.de informieren kénnen.




MPAN-W, 8

Materialprifungsomt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Seite 18 von 18

6 Allgemeine Hinweise

6.1 Allgemeine Hinweise

Das allgemeine bauaufsichtliche Prifzeugnis ersetzt nicht die fur die Durchfihrung von
Bauvorhaben gesetzlich vorgeschriebenen Genehmigungen, Zustimmungen und Be-
scheinigungen.

6.2 Allgemeine Hinweise

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis wird unbeschadet der Rechte Dritter, insbe-
sondere privater Schutzrechte, erteilt.

6.3 Allgemeine Hinweise

Hersteller bzw. Vertreiber der Bauart haben, unbeschadet weitergehender Regelungen,
dem Anwender der Bauart Kopien des allgemeinen bauaufsichtlichen Prifzeugnisses zur
Verfugung zu stellen.

Das allgemeine bauaufsichtliche Prifzeugnis darf nur vollstandig vervielfaltigt werden. Ei-
ne auszugsweise Veréffentlichung bedarf der Zustimmung des Materialprifungsamtes
NRW. Texte und Zeichnungen von Werbeschriften diirfen dem allgemeinen bauaufsichtli-
chen Priifzeugnis nicht widersprechen. Ubersetzungen des allgemeinen bauaufsichtlichen
Prifzeugnisses missen den Hinweis " Vom Materialprifungsamt NRW nicht geprifte
Ubersetzung der deutschen Originalfassung" enthalten.

Das allgemeine bauaufsichtliche Priifzeugnis wird widerruflich erteilt. Die Bestimmungen
des allgemeinen bauaufsichtlichen Prifzeugnisses kbnnen nachtraglich erganzt und ge-
andert werden, insbesondere, wenn technische Erkenntnisse dies erfordern.

Die diesem allgemeinen bauaufsichtlichen Priifzeugnis zugrundeliegenden Prifberichte
sind vom Auftraggeber genannt worden.

Erwitte, den 05.02.2024

Im Auftrag
Leiter der Priifstelle

Sachbearbeiterin

(1 Z \ﬂ/—\p

(Dipl.-Ing. Frank Diekmann)




MPAN W, /8

Materialprisfungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 1 von 27

Muster fur

Ubereinstimmungserklidrung
Name und Anschrift des Unternehmens, der die Kabelanlage mit integrier-
tem Funktionserhalt erstellt hat
Baustelle bzw. Gebaude: ...........
Datum der Herstellung: ...........

Geforderte Funktionserhaltsklasse der Kabelanlage (n)
mit integriertem Funktionserhalt: ,E ..."

Hiermit wird bestatigt, dass die Kabelanlage (n) der Funktionserhaltsklasse ,,E ..." hin-
sichtlich aller Einzelheiten fachgerecht und unter Einhaltung aller Bestimmungen des all-
gemeinen bauaufsichtlichen Prifzeugnisses Nr. P-MPA-E-15-020 des MPA NRW vom
05.02.2024 hergestellt und eingebaut wurde(n).

Fur die nicht vom Unterzeichner selbst hergesteliten Bauprodukte oder Einzelteile (z.B.
(Kabelbauarten) wird dies hiermit ebenfalls bestatigt aufgrund

der vorhandenen Kennzeichnung der Teile entsprechend den Bestim-
mungen des allgemeinen bauaufsichtlichen Prifzeugnisses *)

eigener Kontrollen *)

entsprechender schriftlicher Bestatigungen der Hersteller der Bauprodukte
oder Teile, die der Unterzeichner zu seinen Akten genommen hat *)

Ort, Datum

Stempel und Unterschrift

(Diese Bescheinigung ist dem Bauherrn zur Weitergabe an die zusténdige Bauaufsichts-
behérde auszuhandigen)

*) Nichtzutreffendes streichen




MEPAN-W, 3

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 2 von 27

DATENBLATT 1:4

STANDARD GITTERRINNE

Die SILTEC Gitterrinnen sind flexibel und leicht zu verarbeiten.
Die offene Konstrukticn gestattet leicht zugangliche
Installationen. Alles ist aus Rundmaterial hergestelit und
schont daher die gesamite Installation

SILTEC Gitterrinnen Typ S30, S35, 536, 537, 538 und 539
sind traditionelle Gitterrinnen mit niedrigen Seitenkanten. 530
und S35 werden seitlich aufgehangt. 536, 537, 538 und 539
hangt man mittels Wandausleger oder ahnlichem auf.

TypNr. [ A Al | A2 B B1* c D E F [e1]c2]c3]cs
S30M K 4 30 40 52 %6 o4 o4 0w |17 -
s3I0 45 53 30 62 8 %6 o4 o4 3000 | 30| -
53025 45 55 30 62 62 %6 4] @5 3000 | 30
53 51 61/62 30 100 MY121 | %56 | @506 | @5 3000 | 60| -

SI5W 51 6162 30 149 169171 | %56 | @526 @5 3000 | 60| -
536 31 61562 30 200 20222 | %p | @506 | @5 3000 |60 | 50 | -
s37 51 6162 30 300 | 32032 | %5 | @526 25 3000 |60 | 50 | 50
538 51 61/62 30 400 420422 | %6 | @506 25 3000 |60 | 75| 75
839 51 61 30 500 520 %56 %:s] 25 3000 (60| 75| 75 | %0
Alle Masse sind in mm.
“Die Aultenmalie B1 konnen bis zu 3 mm durch das Verschweillen der Drdhte vom theorefischen angegeberen Mal abweichen.
S30M 530 535 S35wW S3E S57 538 539
e & A 4 . €
2 ’ :-'.‘ - . ‘Ifl- n-fj‘ _v’j By A ' P, ]
%%‘ ;’;;r" = % " 3 = ;__;.-f‘ . s i
o
F
4 < ~ 6
! ~.G2
, | ~G1
. ! l"‘: - "\_J_‘:?
~G3
G4
¥ L
~ . .
A A
H 1 1 ' . -~
-~ I |
-,




MPAN W, s

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024

Anlage 3 von 27

DATENBLATT 1:8

SILTEC - Schwerlasttrager (Gitterrinnen extra schwer) der
Typen 5235 bis 5240 sind fiir sehr groRe Belastungen und
Stutzweiten bis 6000 mm konstruiert. Die Seitenwande wurden SUBwarenindustrie
mit einem Fachwerkverband versehen und sind mit
Drantstarken von 5 mm von Sehr hoher Steifigkeit gegen
Verdrehung- und Durchbiegung. Dies wird noch durch die
doppeiten Bodenguer-stabe und den doppeiten Langsstaben
an den Holmoberseiten unterstutzt.

Alles ist aus Rundmaterial hergestelit und schont

SCHWERLASTTRAGER

daher die gesamte Instaliation in den Einsatzbe-reichen:

Nahrungsmittelindustrie

Lebensmittelindustrie

Chemische und pharmazeutische Industrie
Molkereianlagen

Getrankeindustrie

Anlagen zur Frischwasseraufbereitung

Typ Nr. A A1 A2 B B1* c D E F Gl1| G2 | G3
5235 100 110 93 100 120 100 5 5 3000 [60] -
5236 100 115 94 200 220 100 5 5 3000 | 60| 50 | -
s237 100 115 a3 300 320 100 5 5 3000 | 60 | 100
5238 100 115 943 400 420 100 5 5 3000 (60| M5 -
5239 100 115 a3 500 520 100 5 5 3000 | 60 | 100 | 100
5240 100 115 3 600 620 100 5 5 3000 | 60 125 | 125

Alle Masse sind in mm

*Die Aufienmalie B1 konnen kis zu 3 mm dusch das Verschweillen der Drdnte vom thearelischen angegebenen Mall abweishen.

5235

5236 5237

5238 5239 5240

PESSES




MEPA NW, V8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 4 von 27

DATENBLATT 3:5

WANDAUSLEGER - SCHWERE AUSFUHRUNG

Die Wandausleger bestehen aus einem Langlochprofilaus 2 verstellbar sind. Unebenheiten der Wand kénnen so
mm Stahiblech, das an eine 4 mm Wandplatte geschweilit ist.  ausgeglichen werden.

Diese Wandausleger sind fiir Montage van Gitterrinnen mit Zwischen Wand und Gitternnne ist 30-35 mm Freiraum
Wangenverstarkung zu verwenden. Sie konnen auch fir vorgesehen
Gitterrinnen ohne Wangenverstarkung gebraucht werden.
Die Gitterrinne wird auf den Wandausieger mit (der
Fur die Befestigung der Gitterrinnen hat die Oberseite der Drahtklemme S87 + 2 Schraubensazen 590) oder (2x390H)

Wandausleger Langlocher, damit die Gitterrinne seitlich befestigt.
Typ A B c D E F G | Fur die Aufhdngung von Gitterrinnen
Nr.
5275 145 40 165 42 @17 | B5x13 | 10x15 |835+5235
5276 245 40 165 42 @17 | 85x13 | 10«15 | 536+ 5236
s277 345 40 165 42 @17 | B5x13 | 10x15 |S37+8237
5278 445 40 165 42 @17 | 85x13 | 10«15 |538+5238
S279 545 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S239
5280 646 40 165 42 @17 | 85x13 | 10x15 |S240

Alle Masse sind in mm

L] l?_l‘*‘i.f?’?

WAl




Aligemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024

MPAN W, 3

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Anlage 5 von 27

2.2.1 Gitterrinne 1

Bezeichnung der Tragkonstruktion

Gitterrinne auf Konsole mit Hangestiel oder an Wand
ohne Abh&ngung an der Konsolenspitze

{Bezeichnung, Werlkstoff Befestiqgung)

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S DK-8600 Silkeborg
Befestigungsort Decke | Wand
Stutzabstand < 1500 mm

Gesamtbelastung s20kg

Gitoriwe $38 Draht @ 6 mm V4A (< 400 mm), 1.4404 Edelstahl

rostfrei, auf der Konsole mit je zwei Bef -Schrauben
Haken S90H V2A befestigt, 1.4301 Edelstahl

StoBstellenverbinder

Stof3verbinder S44 mit Bef -Schrauben M6x20 S90
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrel in den Holm, und
Klemmkopfplatte S87 und Verbindungsbiigel S42mit
Bef -Schraube M6X20 S90 V4A , 1.4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rinne(2 Stiick je

{Bezeichnung,Werlkstoff Beschreibung) Verbindungsstelle) befestigt

Hangestiel S571/(bis 1200 mm) V2A,

(Bezeichnung, Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt

Konsole Ausleger 5278 (< 400 mm) | Ausleger 5278 (< 400 mm)
V4A, 1.4404 Edelstahl V4A, 14404 Edelstahl

(Bezeichnung, Werlkstoff) rostirei rostfrei

Konsolenbefestigung an Hiangestiel

(Bezeichnung,Werlkstoff Beschreibung)

Schraube und Mutter M8
und Distanzrohr 16 mm o
5514 V2A, 1.4301

Edelstahl entfallt

Hangestiel- oder Konsolenbefestigung
(Bezeichnung,Werlkstoff, Beschreibung)

2 bauaufsichtlich
zugelassene Dibel und
Schrauben (zM10), Stahl

2 bauaufsichtlich
zugelassene Diibel und
Schrauben (2M10), Stahl

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung, Werlkstoff Beschreibung)

entfallt




MPA NIW,

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Aligemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 6 von 27

2.2.2 Gitterrinne 2

Gitterrinne auf Konsole mit Hangestiel oder an Wand

Bezeichnung der Tragkonstruktion ohne Abhangung an der Konsolenspitze

Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S DK-8600 Silkeborg
Befestigungsort Decke Wand
Stutzabstand < 1500 mm

Gesamtbelastung <20 kg

Gitterrinne $238 V4A (< 400 mm), 1.4404 Edelstahl rostfrei, auf der

Konsole mit je zwei Bef -Schrauben Haken S90H V2A
befestigt, 1.4301 Edelstahl

Stofverbinder S44 mit Bef -Schrauben M6x20 S90
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrei in den Holm, und
Klemmkopfplatte S87 und Verbindungsbigel S42 mit
Bef -Schraube M6X30 S91 V4A | 1 4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rinne(2 Stick je

(Bezeichnung,Werlkstoff Befestiqung)

Stolistellenverbinder

(Bezeichnung,Werlkstoff Beschreibung) Verbindungsstelle) befestigt
Hangestiel S57 1/(bis 1200 mm) V2A,
(Bezeichnung, Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt
Konsole Ausleger S278 (< 400 mm) | Ausleger 5278 (< 400 mm)
VA4A, 1.4404 Edelstahl V4A, 1.4404 Edelstahl
(Bezeichnung, Werlkstoff) rostfrei rostfrei
Schraube und Mutter M8
Konsolenbefestigung an Hangestiel und Distanzrohr 16 mm o
5514 V2A, 1.4301
{Bezeichnung,Werlkstoff Beschreibung) Edelstahl entfallt
Hangestiel- oder Konsolenbefestigung 2 bauaufsichtlich 2 bauaufsichtlich
zugelassene Dibel und | zugelassene Dibel und
(Bezeichnung, Werlkstoff, Beschreibung) | Schrauben (2M10), Stahl | Schrauben (2M10), Stahl

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung, Werlkstoff, Beschreibung)

entfillt




MPAN-W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 7 von 27

2.2.3 Gitterrinne 3

Gitterrinne auf Konsole mit Hangestiel oder an Wand

Bezeichnung der Tragkonstruktion ohne Abhangung an der Konsolenspitze
Hersteller Tragkonstruktion Siltec A/S DK-8600 Silkeborg
_gifm?;slﬁngsoﬂ Decke Wand

u tand < 1500 mm
Gesamibelastung < 10kg
Gitterrinne $37 Draht @ 5 mm V2A (< 300 mm), 1.4301 Edelstahl,

auf der Konsole mit je zwei Bef -Schrauben Haken

(Bezeichnung, Werlkstoff Befestigung) S90H V2A befestigt, 1.4301 Edelstahl

Stollverbinder S44 mit Bef -Schrauben M6x20 S90
V4A, 1.4404 Edelstahl rostfrei in den Holm, und
Stof3stellenverbinder Klemmkopfplatte S87 und Verbindungsbiigel S42mit
Bef -Schraube M6X20 S90 V4A | 1.4404 Edelstahl
rostfrei, am Boden der Rinne(2 Stiick je

| (Bezeichnung, Werlkstoff Beschreibung) Verbindungsstelle) befestigt
Hangestiel S571/(bis 1200 mm) V2A,
(Bezeichnung, Werlkstoff) 1.4301 Edelstahl entfallt
Konsole Ausleger S277 (< 300 mm) | Ausleger S277 (< 300 mm)
V4A, 1.4404 Edelstahl V4A, 1.4404 Edelstahl
(Bezeichnung, Werlkstoff) rostirei rostfrei
Schraube und Mutter M8
Konsolenbefestigung an Hangestiel und Distanzrohr 16 mm e
S514 V2A, 1.4301
(Bezeichnung, Werlkstoff Beschreibung) Edelstahl entfallt
Hangestiel- oder Konsolenbefestigung 2 bauaufsichtlich 2 bauaufsichtlich
zugelassene Dibelund | zugelassene Dibel und
(Bezeichnung, Werlkstoff, Beschreibung) | Schrauben (2M10), Stahl | Schrauben (=M10), Stahl

Gewindestangenabhangung
(Bezeichnung, Werlkstoff, Beschreibung) entfalit




MPAN- W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 8 von 27

530Draht 5S¢ Leuchtentrag Wandmo

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion einlagig

Materialliste

Pos. Bezeichnung

1

o W

(=2}

Gitterrinne Draht 5 mm @

StoRverbinder

Verbindungsbigel

Klemmkopfplatte

Bef.-Schraube M6X20
Wandmontage

Ausleger

Bef.-Schraube Haken

Materiallisten einseitige Montage.xlsx

Typ
$30

542
587
590

S65
S90H

Werkstoff
V2A
V4A
V4A
V4A
V44a

V4A pro Ausleger
V2A 2x

04.02.15



MEPANW, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 9 von 27

5238 Deckenmontage(Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Deckenkonstruktion beidseitig

Materialliste
Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff
1 Gitterrinne 5238 V4A
2 StoBverbinder 544 V4A
3 Klemmkopfplatte S87 VaA
4 Bef.-Schraube M6X20 $30 VAA
5 Bef.-Schraube M6X30 591 VAA
Deckenmontage
6 Hangestiel (ein- bis vierlagig) §571/1200 V2A
7 Ausleger 5278 Vaa pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 100 mit MU 5517 V2A 2x
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 5518 V24A 2%
10 Distanzrohr 166 x 52 x 2 mm §514 V2A 2x
11 Bef.-Schraube Haken SS0H V2A 2x

Materiallisten zweiseitige Montage.xlIsx 22.01.15



MPAN-W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 10 von 27

5238 Deckenmontage{Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Wandkonstruktion entsprechend Deckenkonstruktion einseitig

Materialliste

Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff
1 Gitterrinne 5238 VaA
2 Stofverbinder S44 VAA
3 Klemmkopfplatte 587 V4A
4 Bef.-Schraube M6X20 SS90 V4A
5 Bef.-Schraube M6&6X30 591 VaA
Deckenmontage
6 Hangestiel (ein- bis dreilagig) §571/1200 V2A
7 Ausleger 5278 Vaa pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 90 mit MU 5516 V2a 2x
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 S518 V2A 2%
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm S514 V2A 2x
11 Bef.-Schraube Haken SS0H V2A 2x
Wandmontage
7 Ausleger S278 V4A pro Ausleger
11 Bef.-Schraube Haken SS0H VZA 2%

Materiallisten einseitige Montage.xlsx 22.01.15



MPAN W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 11 von 27

$38Draht 6@ Deckenmontage{Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion

Deckenkonstruktion beidseitig

Materialliste
Pos. Bezeichnung
1 Gitterrinne Draht 6 mm ¢
StoRverbinder
Verbindungsbigel
Klemmkopfplatte
Bef.-Schraube M6X20
Deckenmontage
Hangestiel (ein- bis vierlagig)
Ausleger
Befestigungschraube M8 x 100 mit MU
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm
11 Bef.-Schraube Haken

[T I N TE R N

00 ~

Materiallisten zweiseitige Montage.xlsx

Typ
538
544
542
587
590

$271/1200
5278
$517
5518
5514
SS0H

Werkstoff
V4aAa
V4A
V4A
V4A
VAA

V2A
WV4A pro Ausleger
V2A
V2A
V2A
V2a

RRER

22.01.15



MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 12 von 27

S38Draht 6@ Deckenmaontage(Wand)

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion
Wandkonstruktion entsprechend Deckenkonstruktion einseitig

Materialliste
Pos. Bezeichnung Typ Werkstoff
1 Gitterrinne Draht 6 mm @ 538 VAaA
2 StoBRverbinder 544 VaA
3 Verbindungsbtigel 542 VAA
4 Klemmkopfplatte S87 V4A
5 Bef.-Schraube M6X20 $90 Vaa
Deckenmontage
6 Hangestiel (ein- bis dreilagig) 5271/1200  V2A
7 Ausleger 5278 VaA pro Ausleger
8 Befestigungschraube M8 x 20 mitMU 5516 V2A 2x
9 Unterlegscheibe 8,4 x 24 DIN 9021 §518 V2A 2%
10 Distanzrohr 16¢ x 52 x 2 mm 5514 V2A 2x
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2x
Wandmontage
7 Ausleger 5278 V4A pro Ausleger
11 Bef.-Schraube Haken S90H V2A 2x

Materiallisten einseitige Montage.xlsx 22.01.15



MPA NW, /B

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 13 von 27

530Draht 5@ Leuchtentrag

Schematische Darstellung: Abhangekonstruktion

Deckenkonstruktion einlagig

Materialliste
Pos. Bezeichnung
1 Gitterrinne Draht 5 mm ¢
StoBverbinder
Verbindungsbigel
Klemmkopfplatte
Bef.-Schraube M&X20
Deckenmontage

L%, B - VV I (S ]

Aufhangebigel
Karabinerhaken

Knotenkette

9 Hakenschraube

10 Klemmplatte zur Leuchtenbef.
11 Bef.-Schraube M6x30

0~

Materiallisten zweiseitige Montage.xlsx

Werkstoff

Typ

530 Draht 5 mrV4A
544 V4A
542 V4A
S87 V4A
590 V4A
5173 V2A
5172 V2A
5171 V2A
5174 V4A
S41M VAA
591 V4A

pro Leuchte

4x

22.01.15



MEAN W, 5

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 14 von 27

Montageanleitung Funktionserhalt Gitterrinnen:

1) Verbindung S30 V2A 5 (J 536 bis S38 VAA 6 &

2)

Die Seiten werden wie folgt verbunden:

544 V44 jeweils 2x AuBenseite

542 V4A jeweils 2 x Innenseite

$90 V4A jeweils 2x von Innen nach AuRen gesteckt

Der Boden wird wie folgt verbunden:
Befestigung in der Mitte des Maschenfeldes!

von oben wvon unten von oben nach unten gesteckt
587 V4A 542 V4A 550 v4A

S30 V2A 50 1x 1x 1X

535 VAA 612 1X 1X 1X

536 VAA 62 3X 33X 3X

S37V4A6Z  5x 5x 5x

S3BV4A 6  5x Sx 5x

Befestigung auf Konsolen mit S90H pro Konsole 2x
Verbindung $235 bis 5238 V4A

Die Seiten werden wie folgt verbunden:

544 V4A jeweils 2x Aullenseite

542 VAA jeweils 2 x Innenseite

590 V4A jeweils 2x von Innen nach Auflen gesteckt

Der Boden wird wie folgt verbunden:
Befestigung in der Mitte des Maschenfeldes!

von oben von unten von oben nach unten gesteckt
S87 v4A S42 v4A 591 v4a

§235 V4A 1X X 1X

5236 V4A 3X 3X 3X

5237 V4A 3x 3x 3x

5238 V4A 3Ix 3x 3Ix

Befestigung auf Konsolen mit S90H pro Konsole 2x




MPAN - W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 15 von 27

) 5
3 = H
S =

Shee? dize:
A3

&
1 i = 'S
] | i)
-+ T H gg
| H 3 5 3
H ] .
| B =
1 I i) ™
.—._..1 el ) :
| | & ¢ 8
| | ] e =
~ :"'_f' — BED
{1 | {8+ '
| | 1 1 Qe Z
: . LlE 8l z
Bl T WIE Ewa@a
| |
i | i
1 ]

...,._
-
i

0
E-rnail: Siltec @siltec dk

www siltec.dk

|
I |
o rioad 96
| | o
0¢

Funder Kirkevej 7,

8400 Silkebor
Ph.: 8/6851

I
L
-
Siltec A/S
Fox: 84851044

DETAIL A
SCALE1:5

- i s e

l
D27 ys
30

i
| (|
1ol HI-
I
B SR
1
| 14
I T
: ||
L UL
R 111
i1 18

3000
i ;_ " o
i

96,6




MPAN-W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 16 von 27

]
pl

Ve l.l!] =]

a3

n |CIE|

|
L
lmrﬂ =] |I

W with a5 mm

5.

- Car T et
B
3

535

40

DETAIL A

I
@5

SCALE 1

I
A
e

3000

LT
B




MEPAN-W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 17 von 27

<¥f
W

— = ekherees [MTenc DR
LR a3 pe

|I1|'nr|:||l|

04 |338

i 15

14 ] :‘.;
raf ™

==

Sdwitha5mm

2.5

P
=
I

M

DETAIL A
SCALE 1

-
-+ O

RS

94

DETAIL B

SCALE 1

K
1
» 1

=
'S

NG 4




MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 18 von 27

¥ - "
g i
-
P
]
L. -
T E
= T
1 B £
< s a2
- :
s -
; 5
|- - ;-
E b &
£ - 3
|" L ==
Z5 &/, i
iy | % 4
s =
il o W | B2
44
-
oy 5
> (5]
el an
=T 3 S < .- r~ =
1| @ =4 ToRed
et < (Rl
(= | ™ = ¥ J; 3
0 ':l-,"" ]
-4 b s
2 UBe
0 o ._:.:.
= DL
T wy e T ]
S
14

. i
*a/‘ﬁJ
50

C
L
2

' B

!
-

26




MPAN-W, 8

Materialpriffungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 19 von 27

|r-.

EEZUTIRD

D e

Ty
5

6

26
T

0
|‘r,

1
1
e
“He
T
W

1
" Y
400
424
- ]

@5

1
a4
244




MPAN W.

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 20 von 27

7
1

-
X,

FR B
z
o iw
Siittec A/S 1B [Gen. Tolerances] Material: (_Shee! Size] Scale:
Funder Kirkevej 7, P'} '. Material <ot gpecified3:1
8600 Silkeborg rojech:
Ph. : 8/6851800 -
E?rﬁo?ﬁ %}Sli]géésiltec dk Part for mounting
wwwi siltec.dk ‘ Sign: | Dote: Do = p—
‘ : EMN  |o7-102015 542




MPAN W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 21 von 27

» S
E_ >
i =
2+ 2
Ll
1 R
3 iy
HE N E
-
: 2
H =
| b
§ g &
<E—
@: .|
» &
WE [ B3
5]
L ¥ ]
~ 2
{ﬁ’ ?98?3&
| § |i 1 po2E 00
t()u|—£g
Z"G?ﬂ‘):ﬂ-—
- o im TH .
<=§1'1-’-.5?’f‘_‘25§
BEReHE:
e TR
»
~ Z
T -
~
" o G5
|
<
C 1=
' z
1 o
&
( ¥
w
vy
£




MPAN W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 22 von 27

=

47,80

60

85

ITEMNO. | PART NUMBER Dle%’"f
] S172.ASM ]
2 S171.ASM 1
3 S173 1
4 S174.ASM 1
Siltec A/S 1@ [Gen. Tolerances|Material:  [Sheet Size] Sc?le:
Funder Kirkevej 7, GO Assemblf A4 | 125
8400 Silkkeborg Project:
Ph. : 8/6851800 Tie:
Fax: 86851044 e: )
E-mail: Siltec@siltec.dk e
e EMN 07-10-2015 |S171_172._173 174




MPAN W, /8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 23 von 27

Sit
0oL
+ T,
Té | |.__;I'_‘.’--
L2
[ ¥
o -
o 3
wy
= s
8 =
C a )
1 2 ~$
(TUE 4
au
w3
e
t
L}
o
o
uwy
\ o .-
<1y
{uq(
=1y
S
i
|
!
/




MPAN W, 8

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 24 von 27

145

165

38
S
o
(s
cﬂ] -
o~
418/ A
o~
i3
11,50
4 IGen. Tolerances:|Materol:  [Sheet Size: Scale:
gll{itr?geﬁ((sirkevej 5 =HS Material <hot specifigd42
8600 Sikeborg g
Ph. : 8/6851800 -
Fax: 86851044 : ,
E-mail: Siltec@siltec.dk DO I e -
www silfec.dk = - N -
’ EMN 07-10-2015 [5275




MPAN- W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024

Anlage 25 von 27
%.—4 i
L
T2
S 5 |
Z1 |'| B
| 051 2 4 .
B E B &
= = o
1' g o T e
\ bt I F E -
] 4 ‘ ;.
| s &
l 5 - 2
! " h- Eo!
\ @\, -
\ gl e b3
r -
a il
| El
i SR "
\ ki
| 3]
| ~ - 2
‘I g iI_L -l w
| ao™X Q0
i _‘f:;gtuﬂg
| i i ¥l 95}555'"
| - ph-]
| gﬁgaﬁﬁg
! ) 2SR -BES
\ Wi aouw X
]
i Y
i
|
\
*I ¥
|
(]
o) [ L T
o |
L
i
1 5
|
L
\ L
i
\
| ~
\ L
I
\
\ i
i
1
| L7 &
1
b
|
|
ll
> \
{
1 1l ]

w4

y 7
L
E

of ™ Lﬁ 3| Wt B
Tl 4
I 1

E

- G-It-l JJ
°8 BB &




MPAN-W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 26 von 27

o
©)
°Q
o
w
g 1Gen. T Matenal: [Sheet Size: Scale:
Punder Kikeve 7 =T i
8600 Sikeborg B
Ph. : 8/6851800 T,
Fax: 86851044 5;‘1 5
E.. mal gilstgig%ksﬂ”ec -dk Sgn: Dafe: Drawing Nr.: Rewv:
PR : EMN | 10-02-2015 [S514 1




MPAN-W, 78

Materialprifungsamt Nordrhein-Westfalen

Allgemeines Bauaufsichtliches Priifzeugnis Nr. P-MPA-E-15-020 vom 05.02.2024 Anlage 27 von 27

"l b
E- i

E

i 32
o s | 8
g b ?
o ey IO OO0 : £
2 2888000009 z b 3
c NFemlDTeng i T2
G wowunnnunen f 8
LRSI £ z
: :
i o
¥
& 53

A
x
3

.I_ (
|
{E“:

: Stec@silec .o

wiww,slec.ck

org
P, & £RS 180D

Foor 86851044
E-mal

iltec A/S
Funger freave 7,
8400 Sieaty

& 2

(3] o)
Wy
&
) IOt
£l
g+ o] | »
| =
T IJ'!
=3

3
05
or
—————
3
} g o
s o s s . - e | s s | s s J s, s
= b e
™ B o)

05

L2




